People’s Education Society’s
Dr.Ambedkar College of Commerce & Economics,Wadala,Mumbai — 400 031

1.4.1 Curriculum Feedback by students

DAC-AC.Yr.2020-21 Feedback from Students
about Teaching and Curriculum

Dear Students,

This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of teaching-learning
environment and to improve the performance of the teachers. The information provided by you will be kept

confidential

We want to hear your feedback so we can keep improving teaching learning & content. Please fill this quick
survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)

Direction -For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option.
¥ is indicated for all mandatory fields

DAC-AcC.Yr.2020-21 Feedback from
Students about Teaching and Curriculum

409 responses
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Questions  Responses @ Settings

The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my |Q Copy
capabilities
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Questions  Responses @ Settings

The entire syllabus is completed in time: |D Copy
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Questions  Responses @ Settings

Modern teaching aids, power point presentations. web-resources, multi-media, e [D Copy
content etc. are used by most of the teachers while online teaching
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The teachers guide the students for overall personality development of the students |D Copy
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The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students |£| Copy
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The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students @ Copy

409 responses
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The teachers take efforts to enhance employability skills in the students ID Copy
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The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-curricular H__l Copy
activities

409 responses
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The teachers encourage the students to use reference books. e-resources, e- I_D Copy
journals etc.
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Ihe teachers keep the students updated about the latest developments in the Ll Copy
subject/area of knowledge
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The teachers take active interest in arranging field visits, study tours etc. for ID Copy
enhancing learning.
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Students Class . @ Copy
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People’s Education Society’s
Dr.Ambedkar College of Commerce & Economics,Wadala,Mumbai — 400 031

Academic Year 2020-21
1.4.1 Teachers Feedback

-

g]

Teachers Feedback (Acédemic Year-
2020-21)

Yearly feedback from Dr Ambedkar degree coliege Teachers

Subject Taught: IL] Copy
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Teachers Feedback

Do you think the curriculum taught by you, will enbance the job opportunities to the |__D Ry
students?
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Does the curriculum-help the students in overall development? @ Copy

21 r1esponses
. 8
¥ O Ves
®No
© To some extent
Which method of teaching do you feel more helpful? |_D Copy
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® Lecture

@ Practicals

@ All of the atove
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4) s the syllabus taught by you, relevant & updated?

21 responses

® Vs
(o ®No
@ 7o some extent

5) Does the subject taught by you provide practical knowledge to the students?

21 responses

® Yes
®No

® Tosome extent
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Do you think any part of the content of the subject you teach is outdated? |_D Copy.

21 responses

® ves
® No
@& Tosome extent

Do you think the content of the subject overlap? : ID Copy

21 rezponses

® ves
® No
@ To some extent

Apart from class room teaching which extra-curricular activity do you find more ID Copy
effective to enhance the knowledge & communication skill of the students?

21 1e5penses

@ Group Discussion
® Vorkshops

® Fisid visits

@ Semnar

@ Symposium
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Any Suggestion

By using PPT we clear concept of subjects and easy {drunderstand students.

Lecture in Class Room is Best for Students and Teacher also.

Some calculus part apart from Differentiation and statistical Inference should be added.

This year there was no class room teaching. In Online teaching , there was not teaching satisfaction
Students should receive practical experience in industry during vacation.

Please include Assignment Problem and Sequencing.

| would like to suggest that Group Discussion is one of the effective and impartant for this present
scenario. So the teacher should provide or suggest some important topics which is related in daily
practice of our routine life and ask them to prepare. After that teacher should conduct some interactive
" sessions so that students will get an opportunity to express themselves. And they can be generate their
own ideas and so that the confidence of students will be boost. Once the students will habitual the
same then they can bring command over language. That is why Group Discussions is inevitable for the
improvement of students communication skills.

No suggestion

NA

Job oriented modules that give skills to students at the workplace is required to include in the syllabus.
An Application software for mobile phone can be created by college to conducting lectures, sharing
notes, giving information related to college.. this can help to co coordinate without using multiple
applications

No Suggestions

Student's need practical teaching aspect at their entry level (FY. BCOM)

Need to improve communication skills of students

Students Attendace should be improved by taking effective measures.




People’s Education Society’s
Dr.Ambedkar College of Commerce & Egonomics,Wadala,Mumbai —400 031

R B

|.4.1 Teachers Feedback from students aout teacher

a Teachers Feedback by student DAC-Ac.¥r.2020-21 (O ¥ 90 @ o

Questions  Responses @ Settings

¥ ¢

DAC-Ac.Yr.2020-21 (Business Law subject)
Feedback from Students about Teacher

Dear Students,

We want 1o hear your feedback so we can keep impraving teaching & content Flease fill this quick survey and
let us know your thoughts (your answers will be anonymous)

Direction -For each item please indicate your level of agreement with the following statements by select ng

apprapriate oplion
* is indicated for 3l mandstary fields
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Subject- Business Law (Select Teacher Name) LD Copy

121 responses - LA

@ Prof Nitin Khartad
@ Prof Surve

Percentage of classes attended by you (Student) [_D Copy
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Punctuality in conducting lectures and Tutorials

121 responses

Regularity in conducting lectures and Tutorials

121 responses

® Excellent

® ‘“er, Good

® Cood

® Average

@ Unsatisfactory

@ Eicellent

@ Very Good

® Good

® Average

@ Unsatisfactory
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Timely completion of Syllabus

121 responses

Ability to teach beyond the syllabus

121 responses

® Excelient

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

® Very Good

® Cood

® Average

@ Unsatisfactory
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Ability to include latest developments in the subject taught LD Copy

121 responses 1

® Excelent
@® Very Good
® Good
® Average
% @ Unsatisfactory
S
Command over the subject taught |D Copy

121 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Cood

® Average

@ Unsalisfactory
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Communication skills Ll;] Copy

121 responses 8

@® Excellent
® Very Good
@ Cood
@ Average
. @ Unsatisfactory
s
Self Confidence LC] Copy

121 responses

® Excellent

® “ery Good

® CGood

@® Average

@ Unsatisfactory
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Class Control and eye contact with the students
it .

121 responses

® Excellent

@® ‘ery Good

® Cood

@ Average

@ Unsatisfactory

Neatness in use of black/white board for teaching as well as in online teaching

121 responses

® Excellent
@ ‘Very Good
@ Good

® Average
@ Unsatisfactory
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Ease in use of ICT based methods of teaching

121 responses

Use of participatory method of teaching

121 responses

LD Copy

® Eicellent
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® Good

® Average
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|_|;] Copy
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® Very Good

@ Good

® Average
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Use of innovative methods of teaching

121 responses

Ability to clarify doubts

121 responses

Overall Rating of the teacher
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The teacher comes well prepared for the class

121 responses

The teacher uses student centric method of teaching

121 respenses
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@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
® Agree

@® Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

]_E_i Copy

@ Copy



Online attendance record of the students is maintained by the teacher

121 responses AT »

@ strongly agree

@ Agree

@ Not sure

® Neutral

@ Disagree

@® Strongly disagree

The teacher has an excellent approach towards teaching

121 respenses

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The teacher illustrates concepts through examples ar_n‘;i practical application

s [

121 responses

@ strongly agree

® Agree

@® Not sure

® Neutral

@ Disagree

® Strongly disagree

The teacher informs the students about the learning objectives and course
outcomes

121 responsas

@ strongly agree

O Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The teacher encourages participation and discussion in the class LD Copy
3 -?I

121 responses FIR

@ strongly agree

® Agree

® Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The internal evaluation process adopted by the teacher is fair and unbiased |_D Copy
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@ strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@® Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students L_D Copy

121 responses il A

@ strongly agres
® Agree

@ Not sure

@® Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teacher's attitude towards the students is friendly & helpful [_[:_| Copy

121 responses

Dr. Ambedk!

@ strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The teacher facilitates the students to overcome their weakness

R A

121 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Cisagree

@ Strongly disagree

The teacher guides the students for overall personality development of the students

121 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

® Neutral

@ Disagree

@ Strengly disagree
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The teacher illustrates concepts through examples and practical application

i¥.

121 responses

@ strongly agree

® Agres

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teacher helps students irrespective of their background. gender etc.

121 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

® Dizagree

@ Strengly disagree
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The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings {_D Copy

121 responses ¥

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular I_E_I Copy
activities and research projects

121 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Oisagree

® Strengly disagree
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The teacher encourages ethical behaviour of the students [EI Copy

.
AT .

121 responses

@ strongly aoree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one @ Copy
minute silence of the whole class

121 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

® Disagree

@ Strengly disagree
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The entire syllabus is completed in time

121 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Not sure

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

During Pandemic .teachers used teaching aids. power point presentations, web
resources, multi-media. e-content etc. are used by most of the teachers while

teaching.

121 responses
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@ strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagree
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The teachers guide the students for overall personality development of the students. Q Copy
-

P .

121 responses

@ strongly agree
O Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

e

The teachers provide the students opportunities to learn and grow LD Copy

121 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Dizagree

@ Strengly disagree
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The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students. [_C_] Copy

121 responses .
@ strongly agree
@ Agres
@ Not sure
@ Neutral
< @ Disagree
@ Strongly disagree
The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students I_D Copy

121 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Not sure

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The teachers take efforts to enhance employability skills in the students

121 responses

4

@ strongly aaree

@ Agree

& Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-curricular

activities .

121 responses
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@ strongly agree

@ Agres

@ Not sure

@ Neutral

@ Diagree

@ Strongly disagree
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The teachers keep the students updated about the latest developments in the

subject/area of knowledge.

121 responses

4

@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers usually do the necessary follow-up with a task assigned to their

mentee.

121 responses
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@ strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Remark/Suggestion if any (About online teaching. -céjrricular_ co-curricular)

48 responses AR
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People’s Education Society’s .
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1.4.1 Parents Feedback

E Parents Feedback DAC-AcYr2020-21 [0 v¢ +% . e © 5

Questions Responses ® Settings

DAC-Ac.Yr.2020-21 Parents feedback about ~
College

Dear Parents,

People’s Education Society's, Dr Ambedkar College of Commerce & Economics was established in the year
1972. The college aims at the overall development of the student This form has been designed 1o seek feedback
from parents to strengthen the guality teaching-learning environment in the college, to assess and to improve
academic, non-academic, infrastructure facilities. the information provided by you will be kept confidential

Part A Preliminary Information

Class of Ward LE__J Copy

428 responses

FYBCCM 140 (32.7%)

103 (24 1%}

SYBCOM

TYBCOM 148 (43 5%)

0 =0 *DD 150 200

of
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1. Admission procedure (Wd?1 ufasan)

428 responses

2. Infrastructure facility (aramya gfaen

428 responses

or. of
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® Excellent
® Very Good
® Cood

@ Average
@ noor

|£] Copy

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
® Poor



3. Work Culture observed by you and your Ward ( &1 &) . |D Copy

428 responses

® Excellent
8. @ Very good
' ® Good
® Average
@ Poor

4. Canteen facility(d-14 gfaen) I_D Copy

428 responses |

@ Excellent
® Very good
® Coeod

® Average
® Poor
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5. Library (tefef)

428 responses

® Excelent
@ ‘ery good
@ Cood

® ~verage
@ Foor

-

6. Other facilities provided by the college (gIfaeTeaM fEaed sk wfaen)

428 responses '

@ Excelent
® \ery good
@ Good

® Average
@ Poor
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7. Sports and cultural activities(&a 31fdl IEEARG IR )

428 responsas

@® Excellent
® Very go0d
® Good

® Average
® Poor

8. Student's counseling activities (feaf Fxudem 3ugw)

428 responses

® Eicelent
@ ‘ery good
® Cood

® Average
® FPoor
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9.Student’s counseliné and guidance (fdeneafd §yucer g Hrfeel)

428 responses

@ Excellent
1% ® \ery good

® Good

@ Average

@ Poor

Excellent
98 (22.9%)

10.Use of Information and communication technology in the college (FgTfaeTeITd
Afgdt o Hih T A

478 responses

@ Excelent
® \ery good
@ Good

® Average
® Poor

[l_] Copy

|_|:] Copy
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1. Academic Disciplire (i.e timely conduct of lectures, Tutorials and related
activities) observed by the college (N&foras R ( 3iafd earar3nfo amiafed Jusui
dadar 3MdeH) weTaeeaH ufze

428 responses

@ Excellent
® Very good
® Good

® Average
® Foor

12.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your
ward while studying in college(WgIfaaredi gl 2 3R arReed Hive e,
A, 3R, AfFsdd garom)

428 responses

@ Excelent
@ Very good
® Gooc

® Aueage
@ Foor

|_D Copy
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13 Examination system adopted by the college during pandemic (MR &=d1H 10 copy

ugifageneram ddatefl ydan ugd)

428 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

14.Evaluation and Feedback mechanism (qcaids= 311for sifirura d=um) @ Copy

428 responses

15.Placements (G1EHCH)

428 responses

@ Excellent
@ ‘ery good
® Geod

@ Average
@ Poor
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People’s Education Society’s
Dr.Ambedkar College of Commerce & Economics,Wadala,Mumbai — 400 031

Academic Year 2020-21
1.4.1 Alumni Feedback

a DAC Alumni Feedback [ ¥y 11 o 3 e @ o

GQuestions Responses @ Seftings

S ]

Alumni Feedback Dr.Ambedkar
College Wadala,Mumbai

Alumnl information

E DAC Alumni Feedback [ 1 7 O ©® 5

Questions  Responses @ Settings

Academic Year (Graduation year) @ Copy

53 responses
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co'“"‘.ro. ‘ o"‘m

W a0@ia, Mu.tbe - 400 031,




Please choose your specialization at the graduation/post-graduation programme @ Copy

53 responses

® BCom
® W.Com
# BBl

@Bt

Kindly update us regarding your current status. @ Copy

53 responses

@ Enmploysd

® Running 2 Busingss

® Sef-emploged

@ Searching for job

@ Fursuing righer Professonal Education
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Do you think that the curriculum equipped you to face this competitive world?

S3responses

o @ Vs
®N\o

® To Some extent

Did the curriculum provide you the necessary knowledge & skills to get proper
employment?

53 responses

[ BES
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Do you tHink the curriculum you studied helped you to pursue htghef education? LD Copy

53 1esponses

Y,
.. @ Ves
®No

® To some extent

ad

Did College Career Guidance & Placement Cell provide/informing job opportunities |£] Copy
to you while doing graduation & after completion of Graduation?

S3responses

0 Vs
®No
© Tasome extent

or. m:%fw of
co""n.rc. . om

W ao@a, Mu.nDe - 400 031.




You got .employment through college Placement Cell? ‘ @ Copy

53 respenses

0 Yes
 § Y ®No

Mention name of (soft-skill Interview skill)/training which you have completed from [D Copy
Dr. Ambedkar College Placement Cell.

53 responses

100
9 .M
75 )
50
25 2{(33%) 2(3.8%) 2(3.3%|
E R N e R A R A S A R AR A S N AR A A AR A A TR R KR A R AR
00
Kotak BFSI franing Interview skl Pritee sarg) TCSplacement  Tes ¢ RBLz fes

Chbane-DishaTrz2 Ne Softskil trzinng TCE Technoserye  Techngserve, Citi-b

or.w”%‘wv of
Comrerce & omics

VW a0Wa, Mu.nbe - 400 031,




Training arranged by placement cell useful for getting job opportunities? @ Copy

53 responses

@ ves
@ No

® o some extent

-
t

Please mention the compony /place where you got job through college placement I_Q Copy
cell?

53 responses

15 13 (24 5%)

10

B8(11.3%)

5
l 2103 8%) 2 (3.3%)
1 (PEAECTIECMEREEA BEIECIE0R 990 (1011301 /9% 1 (A0 1R0MECMSCM OISR BT SO O 2031 9% (19
T N g | | | |

o
NOC Job Na Mo one company Not from coliege Ski bank
| AM STILL WAIT Mumbai place No Nen of these Naot yet T
Comments
32 responses

In jobs providing

Nothing

1 would like to say thanks to Dr Ambedkar college placement cell because they were conducted lot of
training for students for preparing or enhance confidence of students and just because of such training |
was able to cracked the interview and now work with one of the reputed company .

Always help me my teacher and sir any situation related to job and study
Itis very useful to build my career thanks

No comments

fMcipal :
mbeédkar College of
Commerce & Economics
adala, Mumbali - 400 031.
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E EVS Teachers Feedback by student DAC-AcYr2020-21 [ ¥ g @ ® o

-
S

Questions Responses @ Seftings

Section10f3

DAC-Ac.Yr.2020-21 (Environmental Studies -~
subject) Feedback from Students about
Teacher

Dear Students,

We want to hear your feedback so we can keep improving teaching & content Please fill this quick survey and
let us know your thoughts (your answers will be anonymous)

Direction -For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option
* is indicated for all mandatory fields

Dr. Ambedk of
Comrmerce & omics
W a0, Mu.ube - 400 031.




Class

163 responses

FYBCOM

SYBCOM |- 0(0%)

TYBCOM |-0(0%)

MCOM |0 {0%)

Division

163 responses

100

®A
®5
®c
®D
[ B
®F
@c
oH
9

Dr. Ambedk of
Comrerce & omics
W aowa, Mu.ube - 400 031.

150

LD Copy

163 (100%)



Subject- Environmental Studies (Select Teacher Name) |l_j Copy

162 responses it
@ DrYashodhara Varale
@ Dr Gangotri Nirbhavane
*
~
Percentage of classes attended by you (Student)* LD Copy

163 responses

® 10
® 20
® 30
® 40
® 50
@® a0
@ 70
@® a0
® 0

of

Dr. Ambedk
Comrnerce & omice
W aoma, Mu.uDe - 400 031,




This section focuses on Attributes of a Teacher

Punctuality in conducting lectures and Tutorials

163 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

® Average

@ Unsatisfactory

Regularity in conducting lectures and Tutorials

163 responses

® Excelient

® Very Good

@ Good

® Average

@ Unsatisfactory

Dr. Ambedk of
Comrmerce & omice
W aowa, Mu.ube: - 400 031,

Q Copy

@ Copy



Timely completion of Syllabus

163 responses

Ability to teach beyond the syllabus

163 responses

Dr. Ambedk of
Comrnerce & omice
W s0@a, Mu.De - 400 031,

@ Copy

® Excellent

@ Very Good

@® Cood

® Average

@ Unsatisfactory

[_D Copy

@ Excelent

® \ery Good

® Good

® Average

@ Unsatisfactory



Ability to include latest developments in the subject taught I_D Copy
1P ..

163 responses

@ Excellent

@® Very Good

® Good

® Average

@ Unsatisfactory

Command over the subject taught Lg Copy

163 responses

@ Excelient

® ‘Very Good

@ Cood

® Average

@ Unsatisfactory

Dr. Ambedk of
Commerce & omics
W ao@a, Mu.ubDe - 400 031,




Communication skills |_D Copy

163 responses &1 %

@ Excellent

@ Very Good

® Cood

® Average

@ Unsatisfactory

Very Good
46 (28.2%)

Self Confidence |_D Copy

163 responses

® Excelent

® Very Good

@® Cood

® Average

@ Unsatisfactory

DOr. Ambedk of
Comrerce & omics
W aO@ma, Mu.ubDe - 400 031,




Class Control and eye contact with the students

163 responses o

@ Excelient

® Very Good

@® Cood

® Average

@ Unsatsfactory

Neatness in use of black/white board for teaching as well as in online teaching

163 responses

@ Excelient

® Very Gocd

® CGood

® Average

@ Unsatisfactory

Dr. Ambedk of
cm"‘.'“ ‘ m
W so@a, Mu.be - 400 031,

@ Copy

|l_] Copy



Ease in use of ICT based methods of teaching

163 responses

Use of participatory method of teaching

163 responses

g s ¥

[D Copy

@ Excelient

@ Very Good

® Good

@ Average

@® Unsatisfactory

|D Copy

@ Excelient

® ‘“ery Good

@® Good

@ Average

® Unsatisfactory

N

rifcipal
beMkar College of
erce & Economics
» Mumbal - 400 031.



